
TEMA 0: NÚMEROS NATURALES, ENTEROS Y

RACIONALES

Matemáticas_ PAGS 2022-2023 www.academialallibreta.es 1

https://academialallibreta.es/


SOLUCIONES ACTIVIDADES

5. Se trata de buscar el mínimo común múltiplo de 3, 4 y 6: m.c.m. (3, 4, 6) = 12

Dentro de 12 días volverá a ir a la piscina, jugará al tenis y visitará a sus abuelos en el mismo día.

6. El mínimo común múltiplo de 2, 3 y 5 es 30.

Los múltiplos comunes de 2, 3, y 5 son los múltiplos de 30: 30, 60, 90, 120, 150, …

El único múltiplo de 30 comprendido entre 100 y 150 es 120.

Como hay un libro más, la estantería tiene que contener 120 + 1 = 121 libros.

7. Buscamos los divisores comunes de 24 y 30:

❚ Divisores de 24 = 1, 2, 3, 4, 6, 8, 12, 24

❚ Divisores de 30 = 1, 2, 3, 5, 6, 10, 15, 30

Los divisores comunes de 24 y 30 son: 1, 2, 3, 6

Desechamos el 1, porque en este caso los alumnos harían individualmente el trabajo. Por tanto puede:

Hacer equipos de 2 (12 en 1.º A y 15 en 1.º B; equipos de 3 (8 en 1.º A y 10 en 1.º B) o equipos de 6 (3 en

1.º A y 5 en 1.º B)

8. El tamaño de los trozos tiene que ser divisor común de 120 y 140. Como queremos que cada listón se

corte en el menor número posible de trozos, estos tienen que tener el mayor tamaño posible, por lo que

buscamos el máximo común divisor de 120 y 140.

120 = 2
3
· 3 · 5

140 = 2
2
· 5 · 7

m.c.d. (120, 140) = 2
2
· 5 = 20

Los trozos tienen que ser de 20 cm de largo.

9. La altura de las pilas tiene que ser mayor múltiplo común de 20 y 15 menor que 150.

15 = 3 · 5; 20 = 2
2
· 5

m.c.m. (15, 20) = 2
2
· 3 · 5 = 60. El mayor múltiplo de 60 menor que 150, es 120.

Las pilas tienen 120 cm de altura.

120 : 20 = 6 y 120 : 15 = 8. Las pilas se forman con 6 cajas de 20 cm u 8 cajas de 15 cm.

240 : 6 = 40 y 240 : 8 = 30. Por tanto, es posible almacenar de esta forma 240 cajas de cada clase sin

que sobre ninguna.

10. 480 = 2
5
· 3 · 5; 330 = 2 · 3 · 5 · 11

m.c.d. (480, 330) = 2 · 3 · 5 = 30

Las baldosas tienen 30 cm de lado.

480 : 30 = 16 y 330 : 30 = 11. Por tanto, se han empleado: 16 · 11 = 176 baldosas
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11.

12.

13.

14.
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16.

17.

18.
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19.

20.

a) 5/6

b) 29/12

c) 43/15

22.

a) 0

b) ⅙

c) 22/5

d) -16/30

e) 189/100

23.
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24.

25.

26.

27.

28.
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30.

31.

32.
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33.

34.

35.

36.

37.
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38.

39.
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40.

La diferencia de temperatura entre 16 °C y –12 °C es de 16 + 12 = 28 °C.

Cada 3 minutos, la temperatura baja 2 °C. En bajar 28 °C tardará:

28/2 · 3 minutos = 14 · 3 = 42 minutos

41.

42.
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43.

44.

45.

46.

Si en 1 día riega 2/5 partes, en medio día riega 1/5 del jardín.

Todo el jardín lo regará en 5 medios días, es decir, en 2 días y medio.

En 1 día cobra 50 €, en 2 días y medio cobra: 50 · 2,5 = 125 €.

47.

48.
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49.

50.

51.
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